



Мережа Центрів хребта «Eurospine-Україна»

Довірте своє здоров'я професіоналам!

м. Бердянськ, вул. Свободи, 50, тел.: +38 (061) 534 61 41

<http://www.eurospine.ua/>

ВІДГУК

ТОВ Центр хребта «Eurospine-Україна» на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія у травматології та ортопедії» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за результатами клінічної практики з фізичної терапії, ерготерапії при порушенні діяльності опорно-рухового апарату

Здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які навчаються в Бердянському державному педагогічному університеті на спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія за освітньо-професійною програмою «Фізична терапія, ерготерапія у травматології та ортопедії» щорічно проходять клінічну практику на базі Центру хребта «Eurospine-Україна» м. Бердянськ (ліцензія МОЗ України № 738 від 21.07.2016 року) на підставі договору про співпрацю з БДПУ.

Центр хребта «Eurospine-Україна» м. Бердянськ є потенційним роботодавцем для випускників бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Фізична терапія, ерготерапія у травматології та ортопедії», оскільки надає можливість їм працевлаштуватися на посаду масажистів та асистентів фізичного терапевта.

Згідно освітньо-професійної програми до проходження практики в Центрі хребта «Eurospine-Україна» студенти вивчають основні дисципліни професійної та практичної підготовки, зокрема такі: «Нормальна анатомія», «Загальна фізіологія», «Фізіологія рухової активності», «Біологічна хімія нормальна та рухової активності», «Терапевтичні вправи», «Біомеханіка та клінічна кінезіологія», «Травмотологія та ортопедія», «Методика та техніка класичного масажу», «Мануальні методи фізичної терапії, ерготерапії», «Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні діяльності опорно-рухового апарату», «Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушенні діяльності опорно-рухового апарату», що достатньо для їх практичної діяльності за фахом.

В процесі проходження клінічної практики студенти спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія показують достатній рівень володіння фаховими компетентностями, зокрема слід відмітити такими, як:

- здатність аналізувати будову, нормальний та індивідуальний розвиток людського організму та його рухові функції;
- здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній терапії та/або ерготерапії: спостереження, опитування, вимірювання та тестування, документувати їх результати;
- здатність трактувати патологічні процеси та порушення застосовувати для їх корекції придатні засоби фізичної терапії, ерготерапії;
- здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта;
- здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або ерготерапії;
- здатність проводити оперативний, поточний та етапний контроль стану пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами та документувати отримані результати.

Але разом з тим вважаємо, щонеобхідно більше приділити уваги вивченню таких сучасних методів у реабілітаційній практиці як: кінезіотейпування, кінезіомасаж, кінезіофітнес.

Керівництво Центру хребта «Eurospine-Україна» й надалі планує подальшу співпрацю з Бердянським державним педагогічним університетом, а зокрема з випусковою кафедрою для якісної підготовки кадрів з реабілітаційної медицини та задовільнення потреб у фахівцях з фізичної терапії, ерготерапії, масажистах, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Фізична терапія, ерготерапія у травматології та ортопедії», що повністю відповідає специфіці роботи Центру хребта «Eurospine-Україна».

Директор ТОВ Мережі
Центрів хребта «Eurospine-Україна»



С.В.ЗІНОВ'ЄВ